

67659999

14岁儿子上学路上遭遇车祸左腿骨折，涉嫌肇事的司机不承认

为儿子讨公道，母亲举牌寻找目击者



受伤的小坤躺在病床上复习功课。

□晚报见习记者 龚一鸣/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 上学路上，儿子遭遇车祸左腿被轧骨折，但涉嫌肇事的司机不承认。为了配合警方寻找线索，大风中，母亲举牌寻找目击证人。

昨日下午，郑大医学院立交桥下，一女子举着一个纸板站在路边，头发被风吹得很凌乱。纸板内容大意是，2月28日下午2时10分许，她的儿子在上学路过此地被一辆靠边行驶的依维柯撞倒，左腿被轧骨折。事发后，涉嫌肇事的司机不承认轧人。而警方由于缺少目击证人，也迟迟无法结案。

孩子的父亲夏文友说，他14岁的儿子小坤现在在郑大一附院住院。事发当天，小坤骑车去

上学，一辆白色依维柯突然往边上靠，将小坤撞倒。车没有停继续走了一段路，直到附近市民将车拦下，但司机下车后不承认自己撞了人。随后，一个好心人电话通知了他。他赶到现场时，见儿子小坤痛苦地大叫，顾不上和司机理论急忙将儿子送到医院。

“孩子手术后，每天疼得睡不着觉，他(司机)就是不承认。”夏先生说，依维柯是被暂扣了，但他找不到证人，警方也没办法立即处理。

经检查，小坤左腿胫骨和腓骨骨折，做了钢板固定手术。“住院一个多星期，医药费花了一万多元，司机就来了一次，还一句话都没说。”夏先生说，为了给儿子一个公道，无奈之下，他们才做出举牌寻找目击者的举动。

两岁宝宝凌晨被弃滨河公园

爱笑的他，只要听见“妈妈”两字，双眼立即噙满泪水

昨天凌晨，民警在淮河西路滨河公园捡回一个两岁左右的男孩。孩子特别爱笑，但只要听见有人说“妈妈”一词，双眼立即噙满泪水。
晚报记者 鲁燕/文
廖谦/图



昨天上午，在汝河路派出所值班室里，记者见到这个男孩。男孩皮肤较黑，特别爱笑，正开心地吃着面包和火腿。民警马鸿宇说，昨天凌晨3时许，他们接群众报警赶到现场时，孩子正半坐在草地上，腿上盖着被子，身子下也有一条被子，“看得出来，孩子父母丢下他时，也是有些舍不得，怕他冻着。”

“现在关于他的身世一点信息都没有，我们看这孩子大概两岁。”两位女民警说。一位女民警试着让小男孩站起来走两步，孩子

两手紧紧攥着民警的手小心地迈了两步。

“小朋友，你妈妈呢？”记者话音刚落，小男孩眼里立即噙着泪水，原先还笑呵呵的他突然站着不动了。“别看他不会说话，可他对‘妈妈’两字特别敏感。我刚逗他时，他也哭了。”一女民警说。

昨天下午4时30分，记者从汝河路派出所了解到，小男孩已被汝河路社区巡防队员程涛送往市福利院。

线索提供 王先生 赵小亮

线索一经本报采用，请提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取线索提供奖。

「昭元璀璨逼人」
倾城

昭元经典 璀璨逼人

实力呈献艺术婚照《倾城》 散发纯粹艺术光芒

888元尽享昭元「璀璨三部曲」

昭元
经典摄影

领先仅一步 一步却倾城

昭元艺术总监联袂《时尚芭莎》首席摄影大师王石 MAC专业彩妆大师LINA 美国伊士曼柯达
国际版与艺术版双版艺术婚照《倾城》 爱与唯美的纯粹艺术共盛放